

1 ОКТ 1975

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Вчера заключительным концертом завершил свои гастроли в нашем городе Свердловский областной театр оперетты. За 27 дней, проведенных в Пскове, коллектив театра показал 32 спектакля и концерта, на которых побывало свыше 23 тысяч человек. Прошли встречи артистов с рабочими промышленных предприятий, журналистами.

Заключительный концерт состоял из двух отделений. Первое посвящалось 30-летию великой Победы советского народа над фашизмом. Во втором отделении были исполнены песни советских композиторов, отрывки из оперетт, входящих в репертуар театра.

Начальник областного управления культуры А. А. Разумовский от имени псковичей поблагодарил артистов театра, пожелал новых творческих успехов и передал гостям приветственный адрес и памятный сувенир. Заместитель председателя Псковского горисполкома Л. Г. Михайлов сообщил, что по решению бюро горкома КПСС и исполкома горсовета коллектив театра и отдельные исполнители награждены почетными грамотами. Почетными грамотами городского комитета ВЛКСМ награждены оркестр и хореографический ансамбль театра.

Выступивший с ответным словом директор театра А. И. Яковлев горячо поблагодарил псковичей за теплый, радушный прием и заверил, что и в будущем коллектив Свердловского театра оперетты всегда с большим желанием будет приезжать на гастроли в наш город.

М. АЛЕКСАНДРОВ.